
Трое жителей Солтонского района предстанут перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть односельчанина

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Солтонского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в октябре 2019 года в одном из сел Солтонского района трое друзей распивали спиртное. В ходе разговора один из мужчин рассказал, что попросил 32-летнего односельчанина наколоть дров, однако тот до сих пор этого не сделал. Друзья приняли решение в воспитательных целях наказать мужчину и поехали его разыскивать. Встретив односельчанина на одной из улиц села, мужчины стали жестоко избивать его, нанося множественные удары руками и ногами по голове, а также используя в качестве оружия биты. Когда потерпевший потерял сознание, они привезли его домой. Впоследствии мужчина скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия обвиняемые, давая показания, перекладывали вину в причинении телесных повреждений потерпевшему друг на друга. Однако следователю удалось доказать причастность к совершению преступления каждого из мужчин. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Солтонского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1488323/folder/873343>

